
 

 

 
Διάρκεια: 5ημέρες   

Αναχωρήσεις: 21 & 25/03 
 

ΠΡΑΓΑ … 
Όπως δεν την έχετε ξαναδεί … 

 

Η Πράγα πρωτεύουσα της Τσεχίας, η ‘‘Χρυσή Πόλη’’ ή ‘‘Πόλη των εκατό πύργων’’ όπως έχει 

χαρακτηριστεί, μοναδική και πολύ καλά διατηρημένη ως σήμερα. Μια μεσαιωνική πόλη, που 

δημιουργήθηκε από την ένωση 5 αρχαίων πόλεων. Οι κήποι της και η αρχιτεκτονικής της, η 

τοποθεσία της πάνω στις πλαγιές και η κουλτούρα της, σίγουρα σε προκαλούν να την 

επισκεφθείς. 

 

Πρόγραμμα Εκδρομής 

 

 

1η μέρα: Αθήνα- Πράγα – Ξενάγηση πόλης  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Πράγα. Άφιξη και αφού μας παραλάβει ο αρχηγός 

μας θα μεταβούμε με πούλμαν στο κέντρο της πόλης για να ξεκινήσουμε την περιπατητή 

ξενάγηση, στα κυριότερα αξιοθέατα της πόλης. Θα ξεκινήσουμε με τη Μάλα Στράνα (Malá 

Strana) που είναι μια από τις παλαιότερες ιστορικές συνοικίες της Πράγας. Κυριολεκτικά 

σημαίνει «Μικρό Μέρος», αλλά καλύτερα αποδίδεται σαν «Μικρή Πόλη», καθώς πρόκειται για 

ένα μικρό μέρος στην αριστερή όχθη του ποταμού Μολδάβα, κάτω από το κάστρο της 

Πράγας, σε αντίθεση με τις μεγαλύτερες περιοχές της Πράγας στη δεξιά όχθη του ποταμού. Θα 

περιδιαβούμε στα γραφικά δρομάκια όπου θα θαυμάσουμε τα παλιά κτήρια ,τις εκκλησίες , τη 

λιθόστρωτη μπαρόκ πλατεία και το σήμα κατατεθέν της, την εκκλησία του Αγίου Νικολάου. 

Χρόνος στη διάθεσή μας για καφέ. Θα συνεχίσουμε τη ξενάγηση μας περνώντας στην απέναντι 

όχθη, διασχίζοντας τη μεσαιωνική, λιθόστρωτη Γέφυρα του Καρόλου, που ονομάζεται και 

«λεωφόρος των αγαλμάτων», από τα 30 αγάλματα αγίων και ηγεμόνων  που την στολίζουν 

από τη μία άκρη έως την άλλη. Ακόμα θα δούμε το παλιό κοιμητήριο και το παλιό εβραϊκό 

Δημαρχείο. Θα τελειώσουμε τη ξενάγησή μας σήμερα με την Παλιά Πόλη (Staré Mesto) όπου θα 

δούμε τη μεγάλη Πλατεία με το άγαλμα του Γιαν Χους και γύρω της το Παλαιό Δημαρχείο, το 

Αστρονομικό Ρολόι και τέλος τον Πύργο της Πυρίτιδας. Μεταφορά στο ξενοδοχείο τακτοποίηση 

στα δωμάτια. Διανυκτέρευση. 

 

2η μέρα: Πράγα – Βασιλική ξενάγηση στη Καστρούπολη  

Πρωινό και αναχώρηση για το Κάστρο της Πράγας που βρίσκεται στη συνοικία Χρατσάνι και 

είναι ένα από τα μεγαλύτερα και παλαιότερα κάστρα του κόσμου και η αρχαιότερη έδρα των 

Τσέχων Βασιλέων. Σήμερα είναι η έδρα του προέδρου της Δημοκρατίας, ιστορικό και πολιτιστικό 

κέντρο της πόλης και του κράτους. Θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό του Βίττου, το 
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πνευματικό σύμβολο των Τσέχων και το πιο χαρακτηριστικό ορόσημο του Κάστρου. Επίσης θα 

δούμε τη Βασιλική του Αγίου Γεωργίου και τη βιβλιοθήκη του Στάχοβ. Στη συνέχεια θα 

περπατήσουμε στο χρυσό δρομάκι ή δρόμο των  Αλχημιστών με ιστορικά σπίτια που εκθέτουν 

μεσαιωνικές πανοπλίες και πωλούν τουριστικά σουβενίρ. Επίσης στην πύλη του κάστρου κάθε 

ώρα συγκεντρώνεται κόσμος για να δει την αλλαγή της φρουράς. . Η ξενάγηση μας θα 

συνεχιστεί προς την Μικρή Πόλη περπατώντας και απολαμβάνοντας τη πανέμορφη θέα της 

πόλης από την γέφυρα του Καρόλου, την πρώτη πέτρινη γέφυρα στην κεντρική Ευρώπη. Τα 30 

αγάλματα αγίων που την στολίζουν έχουν την ιστορία τους και ο ποταμός Μολδάβας  που 

διαρρέει ήρεμα την πόλη είναι ο σημαντικότερος της Βοημίας. Ο ναός του Αγίου Νικολάου  (σε 

χαρακτηριστικό  ρυθμό μπαρόκ)  δεσπόζει στην πλατεία της MTANA. Γραφικά καφέ, μπαράκια, 

εστιατόρια και διαφορά μαγαζιά με κρύσταλλα Βοημίας θα τραβήξουν σίγουρα την προσοχή 

σας στην παλιά πόλη. Μετά το τέλος της ξενάγησης, θα έχετε χρόνο στη διάθεσή σας. Εμείς 

σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε μια παράσταση Μαύρου Θεάτρου, που στηρίζεται στην 

παντομίμα, τα υπεριώδη χρώματα και τον εκπληκτικό συντονισμό των ηθοποιών του, κάτι που 

θα δείτε μόνο στην Πράγα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

3η μέρα:  Εκδρομή στο  Κάρλοβυ Βάρυ   

Πρωινό και ακολουθεί  ολοήμερη εκδρομή στην όμορφη λουτρόπολη, το Κάρλοβυ Βάρυ, που 

ακούγεται σχεδόν σαν θρύλος στο βορρά, όπου βουνά, δάση και χωριά περνούν από τα μάτια 

μας στη διαδρομή σαν εικονογραφημένο βιβλίο. Η πανέμορφη λουτρόπολη θα μας 

εντυπωσιάσει με το πράσινο, τα γάργαρα νερά και τα υπέροχα κτίρια. Η ξενάγηση μας γίνεται 

με τα πόδια και διαρκεί περίπου μία ώρα. Στην περιήγησή μας θα δούμε το Αυτοκρατορικό 

θεραπευτήριο, το Θέατρο της πόλης, τις στοές και τα περιστύλια διαφόρων αρχιτεκτονικών 

ρυθμών, που στεγάζουν τις ιαματικές πηγές, τον φυσικό θερμοπίδακα και τη Ρώσικη εκκλησία 

στην άκρη της πόλης, δίπλα στο δάσος. Μετά τη ξενάγηση ελεύθερος χρόνος για να 

απολαύσετε τη βόλτα σας κατά μήκος του ποταμού ή για ψώνια (πηγή των κρυστάλλων της 

Βοημίας) και καφέ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  

  

4η μέρα: Προαιρετική εκδρομή στη μεσαιωνική πόλη του Τσέσκυ Κρούμλοβ  

Πρόγευμα και αναχώρηση για το πανέμορφο Τσέσκυ Κρουμλόβ (προαιρετικό – έξοδα ατομικά 

65-80 € το άτομο), στα νότια της Τσεχίας. Η ονομασία του προέρχεται από το λατινικό 

Κρουμνάου ή την αρχαία γερμανική Κρουμπενόουε. Κτισμένο γύρω στο 1250 σε μια μαγική 

τοποθεσία στην καμπή του ποταμού Βλτάβα το κάστρο κατοικείτο μέχρι τα μέσα του 19ου 

αιώνα. Το 1950 περιήλθε στο τσέχικο κράτος και ανακηρύχθηκε ως εθνικό   μνημείο. Αργότερα 

συμπεριελήφθη στη λίστα της UNESCO. Θα δούμε την εκκλησία του Αγίου Βίτου και θα 

καταλήξουμε σε ένα από τα πιο ψηλά σημεία της καστρούπολης για να απολαύσουμε τη 

μαγευτική θέα. Θα βρείτε καταστήματα με ωραιότατα χειροτεχνήματα, ξυλόγλυπτα, γυάλινα ή 

κρυστάλλινα αντικείμενα. Για τους λάτρεις των αγορών, στα καταστήματα μπορείτε να βρείτε 

υπέροχα κρύσταλλα, θαυμάσιες πορσελάνες, λινά στους εμπορικούς δρόμους της πόλης. Το 

ιστορικό της κέντρο είναι γεμάτο κτίρια σε γοτθικό ρυθμό και ρομαντικά σοκάκια ιδανικά για 

βόλτα. Επιστροφή στην Πράγα και διαν/ση.  

 

 

5η μέρα: Πράγα - πτήση επιστροφής για Αθήνα  

Πρωινό και ελεύθερη ημέρα για να απολαύσετε ένα ζεστό ρόφημα σε κάποιο από τα καφέ της 

πόλης ή να κάνετε την βόλτα σας στους εμπορικούς της δρόμους και να απολαύσετε την 

πλατεία της Πράγας, όπου θα βρείτε γραφικές στοές και ιστορικά κτίρια. Μπείτε και σεις μέσα 

στο πλήθος για να παρακολουθήσετε το Αστρονομικό ρολόι και τα ξεχωριστά του χτυπήματα. 

Στην συνέχεια αναχώρηση για το αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιλαμβάνονται :  

• Αεροπορικά εισιτήρια με απ’ ευθείας πτήσεις της Aegean Αθήνα–Πράγα–Αθήνα  

• Χειραποσκευή 8kg & παραδοτέα βαλίτσα 23kg Aegean  

• Μετακινήσεις, εκδρομές ,περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με πολυτελή πούλμαν 

• 4 διανυκτερεύσεις σε 4* ξενοδοχείο με πρωινό σε μπουφέ καθημερινά  

• Ξενάγηση Παλιάς πόλης   

• Ξενάγηση  στην Καστρούπολη  

• Ολοήμερη εκδρομή στο Κάρλοβυ Βάρυ   

• Έμπειρο Αρχηγό / Συνοδό του γραφείου μας 

• Ακουστικά Whispers στις ξεναγήσεις  

• Ασφαλιστική κάλυψη αστικής /επαγγελματικής ευθύνης  

• Φόροι αεροδρομίων 

 

 

Δεν περιλαμβάνονται : 

• Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, και γενικά όπου απαιτείται 

• Δημοτικοί φόροι  2,50 € ανά διανυκτέρευση το άτομο (πληρωτέα στα ξενοδοχεία )  

• Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ : 

• Οι προαιρετικές εκδρομές απαιτούν συμμετοχή 20 ατόμων για την πραγματοποίηση 

τους.  

• Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και δύναται να αλλάξει η σειρά που 

θα πραγματοποιηθούν. Το ημερήσιο πρόγραμμα προσαρμόζεται ανάλογα με τα 

ωράρια των πτήσεων σε κάθε αναχώρηση. 

• Για Βρέφος 0-2 ετών η χρέωση είναι 10% στην συνολική τιμή του πακέτου  

• Στα ξενοδοχεία ζητείται πιστωτική κάρτα ή κάποιο ποσό ως εγγύηση το οποίο 

επιστρέφεται με το check out 

 

 

 

Τιμή συμμετοχής κατ΄ άτομο 5ήμερο πρόγραμμα  

(ΤΕΛΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ) 

Early booking για περιορισμένο αριθμό θέσεων. 

 Κατόπιν + € 50 Κατ΄ατομο  

EA Embassy Prague Hotel 4*  21-25/03 

Δίκλινο € 785 

Μονόκλινο € 945 

Παιδί 2-12 ετών  € 735 

Τιμή συμμετοχής κατ΄ άτομο 5ήμερο πρόγραμμα  

(ΤΕΛΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ) 

Early booking για περιορισμένο αριθμό θέσεων. 

 Κατόπιν + € 50 Κατ΄ατομο  

EA New Town Hotel 4* 25-29/03 

Δίκλινο € 785 

Μονόκλινο € 945 

Παιδί 2-12 ετών  € 735 



 

 

Πτήσεις με Aegean Airlines 21/03 

Α3 864 Αθήνα – Πράγα   08.55 -10.35 

Α3 867 Πράγα – Αθήνα   18.10 – 21.35 

  

Πτήσεις με Aegean Airlines 25/03 

Α3 866 Αθήνα – Πράγα   15.40 -17.20 

Α3 867 Πράγα – Αθήνα   18.50 – 22.20 

 


